



Verksamhetsberättelse 2025

Inledning

Arbetet med verksamhetsåret 2025 är avslutat och till våra medlemmar lämnar vi härmed verksamhetsberättelsen för period 01.01.2025 – 31.12.2025.

Riksföreningen för anestesi och intensivvård (Rf AnIva) är en professionsförening för legitimerade sjuksköterskor som är verksamma inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård samt närliggande verksamhetsområden. Rf AnIva är en ideell förening utan politiska, religiösa eller fackliga incitament. Rf AnIva är knutna till Svensk sjuksköterskeförening som ett fristående nätverk för samarbete och kunskapsutbyte och har ett samarbetsavtal med Vårdförbundet.

Rf AnIva:s vision är att verka för främjande av kvalitet, säkerhet, utbildning och livslångt lärande samt forskning och utveckling baserat på vetenskaplig grund och beprövad erfarenhet. Syftet är att stärka specialistsjuksköterskans profession inom anestesijukvård, intensivvård, postoperativ vård och närliggande områden för att säkerställa och förbättra vården för patienter och närstående genom ett personcentrerat förhållningssätt.

Arbete som föreningen har bedrivit under verksamhetsåret

Under verksamhetsåret har Rf AnIva som tidigare år haft planeringsdagar januari i Stockholm. Detta år fick representanter från de internationella föreningarna presentera sig och berätta vad de arbetar med i respektive förening. Diskussioner som sedan fördes var *Vad vill vi i föreningen arbeta med under året? Vad kan vi bli bättre på för att få fler medlemmar?*

Rf AnIva och de verkställande råden har under året på olika sätt arbetat aktivt för att förbättra ekonomin i föreningen. De verkställande råden har minimerat sina kostnader. Styrelsen har minskat antalet fysiska styrelsemöten, sett över alla avtal med bokningsbolag, avslutat en del avtal, minskat matkostnader vid planerings- och styrelsemöten genom att använda billigare alternativ såsom catering, salladslunch, bokad resor och boende utan att engagera utomstående bokningsbolag.



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Ytterligare strategi för att förbättra ekonomin i Rf AnIva är att delar av det sparade kapitalet placerats mer strategiskt i fonder, doktorandstipendiet har halverats samt abonnemangskostnad för Ventilen har höjts. Föreningen har även arbetat fokuserat för att öka antalet medlemmar. Några exempel är ökat antal webinarier, ökad närvaro och synlighet i sociala medier, distribution av informationsmaterial till lärosäten samt arbete med medlemsförmåner.

För att skapa mervärde för medlemmar har Rf AnIva under 2025 arrangerat nio webinarium med olika teman såsom extubation, den sköra äldre patienten, donationsprocessen, dialogduken, nyfiken på att bli doktorand?, brännskada initialt omhändertagande, post-op barn, ECMO, beröring, internationalisering, grundläggande förutsättningar för att kunna initiera och bedriva generell anestesi.

En ny enkät angående kompetensutveckling samt beredskapsfrågor har skickats ut till medlemmarna. Resultatet av denna presenterades sedan på årets SFAI & AnIva-vecka i Norrköping.

Ett arbete med att uppdatera kompetensbeskrivning i anestesi är i startgropparna. Rf AnIva har även startat ett samarbete med anestesisjuksköterskor i Indonesien, Holland och USA i syfte att utbyta erfarenheter i respektive lands sätt att arbeta.

För att synliggöra Rf AnIva som förening och arbetet som föreningen driver har det under verksamhetsåret genomförts genom ökad närvaro på sociala medier genom inlägg på såväl Instagram, Facebook och LinkedIn. En insamling till Musikhjälpens "Alla har rätt till att gå i skolan" samlade in 1500: -.

Under verksamhetsåret har Rf AnIva även haft samverkansmöte vid tre tillfällen med Riksföreningen för operationssjukvård (Rf Op).

Rf AnIva har nominerat tre personer till Nationell arbetsgrupp (NAG) barn och fyra personer till NAG mobil intensivvårdsgrupp (MIG).

Ett arbete har inletts tillsammans med SFAI för att uppdatera framtidens varningssystem för anestesiproblem samt hur detta system skall vara utformat. Samarbetet är i uppstartsfas och kommer fortsätta under 2026. Under året har även arbete med EU-direktiven och dess påverkan på personal inom vårt verksamhetsområde fortsatt tillsammans med SFAI. Inom



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

ramen för detta arbete har bland annat ett första möte med vårdförbundet hållits samt artikel i VENTILEN publicerats. Arbetet fortsätter under 2026.

Antal medlemmar

Vid verksamhetsårets slut var medlemsantalet 1200 medlemmar.

Medlemsavgiften har under 2025 varit 350: - för fullt betalande medlemmar och en reducerad avgift på 175: - för pensionärer och gratis för studenter. Under årsmötet beslutades att medlemsavgiften nu ska vara fortlöpande från det datum som medlemskapet startades. Beslut togs även att höja medlemsavgiften fullt betalande medlemmar till 450: - 2026.

Representation

- Representant från Rf AnIva:s styrelse deltog vid operationsledningsmöte, 19–20 maj 2025 i Sästaholm.
- Representant deltog på hearing angående Avancerad specialistsjuksköterska som arrangerades av Swenurse 2 april i Stockholm.
- Ordförande och vice ordförande deltog på SSF föreningsstämma 16 juni.
- Representation på digital workshop om sjukhusövergripande intensivvård MIG 6 mars.
- Representanter har deltagit på NPO möte angående MIG.
- Representation på operationsledningsmöte tillsammans med SFAI:s delföreningar angående kris och katastrof samt om arbetstidsavtalet.
- Representant har deltagit på hearing angående civilplikt inom hälso- och sjukvården på Socialstyrelsen i Stockholm.
- Rf AnIva var representerade och medverkande arrangör vid SFAI & AnIva-veckan i Norrköping september 2025.
- Representant har deltagit på digital workshop angående hur framtidens varningssystem kring anestesiproblem ska vara utformat september 2025.
- Representanter fanns med då NOKIAS genomfördes i Köpenhamn 1–3 oktober.



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

- Representant från Rf AnIva:s styrelse deltog på symposium och konstruktiv expertdebatt (Critical debate conference) med titeln: Låt inte pandemins lärdomar gå till spillo: framtidens beredskap formas idag! Centrum för hälsokriser 19–20 november i Stockholm. Representant från Rf AnIva:s styrelse deltog vid Sjuksköterskedagarna och VFU konferensen 26–27 november i Stockholm.
- Representant har deltagit på webinarie angående rutin vid generell anestesi 11 december.

Utlåtanden i media

Inlägg har gjorts i sociala medier om att Rf AnIva vill bevara examensarbetet i sjuksköterske- och specialistsjuksköterskeprogrammen juli 2025.

Nationella projekt och utredningar

Remissvar:

Rf AnIva har lämnat remissvar angående Nationell handlingsplan för donation av organ- och vävnad för transplantation 2026–2030.

Rf AnIva har lämnat remissvar angående Standardiserad hälsodeklaration inför operation.

Rf AnIva har lämnat remissvar angående Rapport rörande hur centrala venaccesser bör dokumenteras enhetligt.

Rf AnIva har lämnat remissvar angående Stärkt patientsäkerhet genom rätt kompetens.

Kongress

SFAI & AnIva-veckan arrangerades och genomfördes i september i Norrköping gemensamt mellan Rf AnIva, SFAI och en lokal kommitté. Antalet programförslag ökar och till kongressen under detta verksamhetsår inkom 166 programförslag som i slutänden resulterade i 84 programpunkter. Kongressen hade 1400 deltagare och det fanns möjlighet att delta både fysisk och digitalt. Kongressen hade tre temaspår: förgiftning, barn och beredskap.



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Under kongressen utdelades även pris för bästa examensuppsats, årets avhandling och Rf Anlva:s doktorandstipendium. Planeringen pågår inför nästa års kongress som kommer att hållas i Stockholm.

Stipendier och priser

Medlemsstipendium våren 2025:

Carina Sjöberg anesthesisjuksköterska tilldelades 7500: - för deltagande i NOKIAS kongress.

Gisela Vogel intensivvårdssjuksköterska tilldelades 3500: - för resa till ESOT-kongressen i London.

Medlemsstipendium hösten 2025:

Martin Jarl tilldelades 8000: - för deltagande på World Congress of Nurse Anesthetists 2026.

Forskningsstipendium:

Årets forskningsstipendium har tilldelats Sofia Hammar för hennes forskningsprojekt "Förutsättningar för operations- och anesthesisjuksköterskor att handleda specialistsjuksköterskestudenter i en perioperativ kontext".

Årets avhandling:

Årets avhandling tilldelades Fanny Larsson, anesthesisjuksköterska och universitetslektor vid Luleå tekniska universitet, för hennes doktorsavhandling "Patients' perceptions of feeling safe and their recovery when undergoing orthopedic day surgery".

Examensarbete specialistsjuksköterskeprogram med inriktning anestesi:

Johanna Hallgren och Margarita Gálvez García för deras examensarbete om "Icke-farmakologiska omvårdnadsåtgärders effektivitet på preoperativ ångest - En systematisk litteraturöversikt", Högskolan i Borås, handledare: Ingrid Gustafsson



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Examensarbete specialistsjuksköterskeprogram med inriktning intensivvård:

Tilldelades Emma Holmqvist och Josefin Johansson för deras examensarbete med titeln "Grundutbildade sjuksköterskors upplevelse av att delta i uppföljning av utskrivna intensivvårdspatienter - Post intensivvårdsgrupp (PIG): en intervjustudie", Luleå tekniska universitet, handledare: Angelica Forsberg

Rapporter från respektive verkställande råds arbete

Utbildningsrådet

Utbildningsrådet har varit med att anordna webinarium om brännskador med Folke Sjöberg. De har även genomfört 1 workshop och 2 symposium på SFAI & AnIva veckan i Norrköping.

Rådet har även granskat uppsatser och skrivit motivering till vinnande uppsatser och även delat ut diplom till bästa uppsats till anestesi- och intensivvårds studenter på kongressen.

Etikrådet

Året inleddes med deltagande på Rf AnIva:s planeringsdagar 31 januari - 1 februari då Etikrådet även avsatte extra tid tillsammans fredag förmiddag. Här lades en plan för årets arbete för Etikrådet.

Huvudfokus för året har varit att sprida information kring vikten av etisk reflektion. Vid planeringsdagarna arbetades det med patientfall att använda tillsammans med Dialogduken, ett material för etisk reflektion framtaget av svensk sjuksköterskeförening (SSF). Efter detta gjordes en uppdatering av Etikrådets del av hemsidan där länkar till Dialogduken, de patientfall Etikrådet skapat, samt annat material på SSF hemsida att använda för dialog och reflektion på arbetsplatsen delades. Dessutom lades det upp tips på artiklar, böcker och annat material kring etik. Den 27 mars hölls även ett webinarium för föreningens medlemmar att testa reflektion med stöd av Dialogduken utifrån de patientfall Etikrådet tagit fram. En öppen workshop att prova på att använda Dialogduken erbjöds även vid årets SFAI & AnIva veckan där Anna Slettmyr & Catharina Lindberg var moderatorer.



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Mycket tid har under året gått till att arbeta med de programpunkter vid SFAI & AnIva veckan i september som Etikrådet var inblandade i. I samband med kongressen erbjöds även i år en förkurs i "Det viktiga samtalet" för ST-läkare och specialistsjuksköterskor där Anna Slettmyr deltog i kursledning. Antalet deltagare var sex personer, varav två sjuksköterskor. Ett forskningssymposium anordnades tillsammans med Etos, delföreningen för etik inom SFAI. Här presenterade fyra personer aktuell forskning inom etik; *Anna Drakenberg, intensivvårdssjuksköterska i Örebro – avhandling om närståendestöd vid thoraxkirurgi, Johanna Rosenqvist, Växjö/Linneuniversitetet – doktorandprojekt om den vårdande beröringens betydelse på IVA samt två läkare, Kaja Hendrich, Örebro – avhandling om beslutsprocessen om patientens ska till IVA och Joar Björk, Växjö – om prioriteringar.* Dessutom anordnade Anna Slettmyr och Hanna Sundblad ett symposium om behandlingsbegränsningar – etiska utmaningar och teamarbete i samarbete med läkarkollegor från SFAI.

Under året har Etikrådet svarat på två remisser från Socialstyrelsen – "Nationell handlingsplan för donation av organ och vävnad för transplantation" och utredningen SOU 2025:63 "Stärkt patientsäkerhet genom rätt kompetens – utifrån hälso- och sjukvårdens och tandvårdens behov".

Den 21 november anordnades ytterligare ett webinarium där Johanna Rosenqvist fick ytterligare möjlighet att prata om sin forskning om den vårdande beröringen inom intensivvården.

Rådet för forskning och utveckling

Rådet har arbetat för att främja forskning och utveckling både nationellt och internationellt inom professionerna anestesi och intensivvård. Arbetet har i huvudsak skett via mejl och telefonmöte. Fysisk träff har skett i samband med höstens SFAI & AnIva vecka där rådsmedlemmarna ansvarat för flera symposier, deltagit som föreläsare och moderatorer samt granskat inskickade abstrakt.

Under våren arrangerades doktorandseminarium för åtta doktorander med handledare. Seminariet gav ett tillfälle att reflektera och diskutera egen forskning och nätverka med doktorander inom samma professioner.

Ett kontinuerligt arbete har genomförts med att granska och besvara remisser.

Information från rådet har spridits via framför allt Ventilen men även sociala media och hemsidan.



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Rådet för postoperativ vård

Rådet för postoperativ vård har haft fyra digitala möten och två fysiska möten. Under 2025 deltog alla från rådet vid planeringsdagarna i Stockholm. Rådsledare har varit med på ett rådsledarmöte.

Under året har en ny medlem tillkommit genom Johanna Dahlberg som kommer att ha extra fokus på pediatrika frågor i rådet.

Rådet för postoperativ vård deltog på SFAI & AnIva veckan i Norrköping med en session om *Sköra äldre och postoperativ vård* där ett program har tagits fram där de även deltog som moderatorer. Sessionen rörde olika delar i den perioperativa vården och hur det kan utvecklas för våra sköra äldre.

I januari 2025 anordnade rådet ett webinarium med tema den *Sköra äldre inom peri operativ vård*.

De har initierat ett arbete med att nationellt se över registrering av postoperativ vård i nationella kvalitetsregister.

Rådet har en representant i Global Advisory Council board och en representant Board of Directors i International Collaboration for Perianesthesia Nurses (ICPAN).

Redaktionen

Under året 2025 har fyra nummer av Ventilen producerats och skickats till föreningens medlemmar, bibliotek och enskilda arbetsplatser som också är prenumeranter. Tidningen har under året även skickats till EBSCO's database enligt särskilt avtal. Årets fyra teman har varit: Smärta, Patientupplevelser, Jubileum och Högspecialiserad vård.

Redaktionen har bevakat SFAI & AnIva-veckan i Norrköping och därefter publicerat ett flersidigt reportage om kongressen i Ventilen nummer 4.

Arbete har påbörjats med att uppdatera tidningen med nya typsnitt, teckenmallar, vinjetter och sidlayouter för tidningens innehåll. Uppdateringen planeras vara färdig tills första numret 2026 ska produceras.

För att öka inkomsterna till föreningen har arbete påbörjats att öka annonseringen i tidningen.



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Redaktionen har sedan årets början en ny chefredaktör, Therese Åstrand. Tidigare chefredaktör, Helen Berthelson fortsätter i redaktionen som redaktör. En ny redaktör, My Rosdahl har tillkommit i redaktionen och en redaktör, Johannes Meijers har avslutat sitt uppdrag.

Riksföreningen är representerad och har samarbete med följande internationella och nordiska föreningar

International Federation of Nurse Anesthetists (IFNA)

Rf AnIva representeras 2025 av Pether Jildenstål.

World Federation of Critical Care Nurses (WFCCN)

Rf AnIva representeras 2025 av Eva Barkestad.

European federation of Critical Nursing association (EfCCNa)

Rf AnIva representeras 2025 av Eva Åkerman.

Nordisk samarbetsorganisation för anestesi- och intensivvårdssjuksköterskor (NOSAM)

Rf AnIva representeras 2025 av Martin Jarl ordförande och Therese Åstrand.

International Cooperation of perianaesthesia nurses (ICPAN)

Rf AnIva representeras 2025 av Karuna Dahlberg.

Rapport från respektive internationella föreningar

International Federation of Nurse Anesthetists (IFNA)

Pether har hållit en föreläsning via Zoom för GORNA om virtuell verklighet och smärthantering. IFNA har fått en förfrågan från Tanzania om att hjälpa till att skapa ett mastersprogram vid Muhimbili University of Health and Allied Sciences. IFNA har arbetat tillsammans med Michael Hellgod och Dr. Dickson Mkoka, dekanus, tagit fram en läroplan baserad på IFNA:s mastersprogram. Den slutgiltiga läroplanen håller nu på att granskas.



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

IFNA kommer att efterfråga anestesisjuksköterskor som kan undervisa digitalt och som har kunskap inom olika delar av läroplanen.

IFNA har även fått en förfrågan via hemsidan från Portugal om hjälp med en läroplan. IFNA samarbetar för närvarande med Japan för att stödja deras arbete med opinionsbildning och utbildning gentemot deras hälsoministerium och andra beslutsfattande organ i syfte att påvisa skillnaden mellan de nya tre månader långa utbildningsprogrammen för anestesisjuksköterskor skapade av japanska anesthesiologföreningen och de mastersprogram som finns idag. IFNA har arbetat gratis även nu direkt mot WHO avseende akutvård med hänsyn till det nerdragningar avseende bidragsgivare som direkt påverkar WHO ekonomi.

Rf AnIva:s IFNA-representant har under det gångna verksamhetsåret haft fokus på att stärka AnIva:s internationella närvaro, bevaka globala frågor som rör anestesisjuksköterskans profession samt bidra till kunskaps- och erfarenhetsutbyte mellan Sverige och det internationella nätverket. Stärkt internationell representation har skett genom att delta på IFNA:s möten, arbetsgrupper och professionsforum där ett aktivt deltagande har fört fram svenska perspektiv vilket inkluderar frågor om utbildningsstandarder, kompetensbeskrivning, professionell utveckling, patientsäkerhet och kvalitetsarbete. Rf AnIva:s röst har därmed varit delaktig i diskussioner som formar utvecklingen inom global nurse anesthesia. Pether har vid flera tillfällen under året delat erfarenheter från svensk anestesivård och lyft fram svenska styrkor inom avancerad klinisk kompetens, forskning och innovation, peri operativt patientsäkerhetsarbete. Detta har bidragit till att Sverige anses vara ett land med hög kvalitet och tydliga professionella strukturer. Pether har även gett stöd till IFNA:s strategiska arbete genom att medverka i möten som avser diskussioner som rör globalt erkännande av nurse anesthetists, harmonisering av professionella standarder samt strategiska utvecklingsområden för att driva IFNA framåt. Pether har vid olika tillfällen beskrivit svensk anestesiverksamhet samt vår professionsutbildning inom IFNA:s nätverk. Exempel på detta är dels att vi har en god klinisk praxis och att våra professionsutbildningar är en avancerad utbildning anpassad till dagens kliniska behov samt innehar en professionsförddjupning inom ämnet genom de uppsatsskrivningar som görs. Året har präglats av en internationell närvaro, omvärldsbevakning och kunskapsdelning. Arbetet har



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

bidragit till att stärka Sveriges position inom det globala anestesisjuksköterskenätverket och därmed skapat förutsättningar för fortsatt utveckling inom IFNA.

World Federation of Critical Care Nurses WFCCN

WFCCN har just avslutat en kongress i Dubai. I samband med kongressen i Dubai ägde ett delegatmöte rum, ett samarbete som kommer att fortsätta under de närmaste tre åren.

Ytterligare en kongress har genomförts i Vancouver i Canada som ägde rum 16-19 september.

Laura Alberto representant från Colombia deltar i arbetet med att skriva de nya sepsis Guidelines som beräknas vara klara 2026. Den tredje upplagan av International Best Practices in Critical Care Nursing 2nd Edition kommer att publiceras snart på WFCCN:s hemsida. Denna upplaga kommer att innehålla ett par nya kapitel. WFCCN har även tillsatt en grupp för att förbättra hemsidan.

European federation of Critical Care Nurses association -EfCCNa

Syftet med EfCCNa är att vidga den professionella horisonten för intensivvårdssjuksköterskor samt främja internationellt samarbete genom att dela expertkunskap och stimulera till personlig professionell utveckling. Under året har EfCCNa arrangerat kongress i Bologna, Italien. Kongressen var välbesökt med ett program innehållande både föreläsningar, workshops och sponsorutställning. Sverige representerades av många föreläsare. Rf AnIva:s representant har medverkat i planering av kongressen samt varit moderator och granskare av bästa postrar. Två möten för delegater har genomförts. Ett kortare möte i anslutning till kongressen där en första utvärdering av kongressen genomfördes. Feedbacken var mycket positiv. Det andra mötet var i London, då ny ordförande och kongressansvarig valdes till styrelsen. Under mötet arbetade delegaterna i arbetsgrupper inom områdena forskning, hållbarhet, utbildning, kongress och arbetsförhållande. En enkät kommer skickas ut till styrelser i medlemsländerna, denna är en uppföljning av en tidigare undersökning om arbetsförhållande inom intensivvård.

EfCCNa:s utbytesprogram ger möjlighet för sjuksköterskor att under en vecka besöka en intensivvårdsenhet i ett annat land. Under 2025 har tre sjuksköterskor haft möjlighet att genomföra programmet. De har varit i Sverige, Finland och Tyskland. Mer information om



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

programmet finns på EfCCNa:s hemsida. En ny plattform, podcast är färdig och det första programmet sändes under december. Den nya plattformen kommer att ge utrymme för engagerade samtal med experter, opinionsbildare och praktiker i frontlinjen inom intensivvård. I EfCCNa:s samarbete med European Nurse Specialist Organization (ESNO) har representanterna mötts och arbetat med temat hållbarhet och grön sjukvård.

INDICATE – EfCCNa har varit del i en ansökan som tilldelats medel för ett europeiskt projekt Safety Related Outcome Measures in European Intensive Care Units (SAFE-ICU). Syftet med projektet är att etablera en interoperabel infrastruktur som underlättar säker och utbredd åtkomst till standardiserade intensivvårdsdata från olika europeiska länder. Detta kommer möjliggöra att kliniker och forskare får access till en stor databas med hälsodata.

EfCCNa delar varje år ut ett stipendium på 5000 Euro som i år tilldelades Sara Eklind, Sverige.

Nordisk samarbetsorganisation för anestesi- och intensivvårdssjuksköterskor (NOSAM)
Nokias kongress hölls i Köpenhamn

International Cooperation of perianaesthesia nurses (ICPAN)
Kongress hölls i Irland

Samarbeten med olika nätverk

Nätverket för disputerade intensivvårdssjuksköterskor

Nätverket för disputerade anestesijuksköterskor

Perioperativa hypotermigruppen

Nätverket för lärare inom intensivvård



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Årsmöte

Årsmöte hölls den 18/9 i Norrköping som hybridmöte.

Styrelsemöten

31 januari (Stockholm)

1 februari (Stockholm)

17 februari (digitalt)

19 mars (digitalt)

15 april (digitalt)

23–24 maj (Stockholm)

11 juni (digitalt)

26 augusti (digitalt)

18 september (digitalt)

23 september (digitalt)

21 oktober (digitalt)

15 november (digitalt)

16 december (digitalt)

Planeringskonferens

Planeringskonferens hölls i Stockholm 31 januari och 1 februari.

Revision

Juni



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Organisation

Styrelsen

För perioden 01.01.2025 - 18.09.2025	För perioden 18.09.2025 - 31.12.2025
Ordförande: Lotta Johansson	Ordförande: Lotta Johansson
Tf. vice ordförande: Therese Åstrand	Vice ordförande: Therese Åstrand
Kassör: Martin Jarl	Kassör: Amanda Bäckström
Sekreterare: Ulrika Månsson	Sekreterare: Ulrika Månsson
Ledamot: Per Enlöf	Ledamot: Per Enlöf
Ledamot: Eveline Jacobson	Ledamot: Eveline Jacobson
Ledamot: Jakob Hedlund	Ledamot: Jakob Hedlund
Adjungerad ledamot: Amanda Bäckström	

Etikrådet

Rådsledare: Anna Slettmyr

Rådsmedlemmar Lena Palmryd, Hanna Sundblad, Lisbet Andersson och Catharina Lindberg.

Forskning- och utvecklingsrådet

Rådsledare: Eva Åkerman

Rådsmedlemmar: Eva Joelsson-Alm, Maria Jaensson, Andreas Nilsson och Lena Swedberg.

Postoperativa rådet

Rådsledare: Karuna Dahlberg

Rådsmedlemmar: Lenita Lindgren, Sara Lyckner, Hanna Björk, Karin Englesson och Johanna Dahlberg.

Redaktionsrådet

Rådsledare: Therese Åstrand

Rådsmedlemmar: Jeanette Hellström, Suzan Hölttä, Ida Åkesson, Helén Berthelson, My Rosdahl



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Utbildningsrådet

Rådsledare: Susanna Ågren

Rådsmedlemmar: Janet Mattsson, Ingrid Gustavsson, Ingrid Bing Andersson och Hanna Sundblad

Revisorer

För perioden 01.01.2025 - 19.09.2025	För perioden 19.09.2025 - 31.12.2025
Louise Norlander	Louise Norlander
Henrik Ramke	Sebastian Ullmark (Nyval)

Valberedning

Lina Bergman

May-Lena Färnet

Anna Drakenberg

Bokslut bifogas verksamhetsberättelsen.



Riksföreningen för Anestesi och Intensivvård

Professionsförening för sjuksköterskor inom anestesi, intensivvård och postoperativ vård

Elektronisk signering av verksamhetsberättelse

Lotta Johansson

Ordförande

Therese Åstrand

Vice ordförande

Amanda Bäckström

Kassör

Ulrika Månsson

Sekreterare

Per Enlöf

Ledamot

Eveline Jacobson

Ledamot

Jakob Hedlund

Ledamot